

وزیر اعظم نے بین الاقوامی یوم خواتین کے موقع پر قومی گزر بسر سیمینار-2019 کو خطاب کیا

ہماری حکومت خواتین کو با اختیار بنانے کے لئے مکمل طور پر وقف: وزیر اعظم

عالمی یوم خواتین کے موقع پر وزیر اعظم نے خواتین کو اعزاز سے نوازا

وزیر اعظم نے کاشی کو عالمی نقشہ پر مقام دلایا: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 08 مارچ 2019

ہندوستان کے وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی نے کہا کہ ہماری حکومت خواتین کو با اختیار بنانے کے لئے مکمل طور پر وقف ہے۔ اس مد نظر پیدائش سے لے کر زندگی کے ہر مرحلے میں بیٹیوں اور بہنوں کی حفاظت، سلامتی اور با اختیار بنانے کے لئے تمام اسکیمیں چلائی جا رہی ہیں۔ خوش قسمتی سے انہیں بھی ماما اہلیا بانی کے عزم سے جڑنے کا موقع ملا۔ انہوں نے کہا کہ آج کا دن خواتین کو با اختیار بنانے کے لئے وقف ہے۔ عالمی یوم خواتین پر ملک کی ہر بیٹی، ہر بہن کو سلام پیش کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ آپ تمام نئے ہندوستان کی تعمیر میں اہم کردار ادا کر رہی ہیں۔ آپ فعال حصہ داری سے نئے ہندوستان کی نئی روایات کو مستحکم کرنے کا اہم کردار ادا کر رہی ہیں۔

وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی آج ضلع وارنسی کے اپنے دورے کے دوران بڑالال پور واقع پنڈت دین دیال دستکاری آڈیٹوریم میں بین الاقوامی یوم خواتین کے موقع پر دین دیال بی پی ایل کی اسکیم-قومی دیہی گزر بسر مشن کے تحت تشکیل شدہ مدد خود امداد گروپ کی خواتین کے ساتھ قومی گزر بسر سیمینار-2019 سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ اس پروگرام کے ساتھ پورے ملک سے 75 ہزار خواتین بھی جڑی ہوئی ہیں۔ ہزاروں کامن سروس سینٹر پر خواتین یہ پروگرام دیکھ رہی ہیں۔ خواتین کو با اختیار بنانے کے پروگرام کا کاشی میں انعقاد پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ کاشی اپنے آپ میں خواتین کو با اختیار بنانے کی علامت ہے۔ یہاں ماں گنگا بھی ہیں اور انہیں اختیار کرنے والے مہادیو بھی ہیں۔ یہی کاشی ہے جس نے ملک کو جھانسی کی رانی دی، جنہوں نے غلامی کی بیڑی میں جکڑے ملک کو نئی بیداری دی۔ مہارانی اہلیا بانی ہو کر نے موجودہ کاشی نئی شکل دی ہے۔ آج مجھے بھی کاشی نغمے اور ملک کے کروڑوں لوگوں کے

جذبات کے ساتھ خود کو جوڑنے کا موقع ملا۔ کاشی و شونا تھ کے صحن کو خوبصورت شکل دینے کے کام کی شروعات ہو گئی ہے۔ ہزاروں سال کے بعد اب یہ پون استھل خوبصورت اور عالی شان ہو جائے گا۔

وزیر اعظم شری نریندر مودی جی نے کہا کہ ان کی حکومت نے پروکریسٹر کے لیے مدد مفت و یکسینیشن، بیٹی بچاؤ، بیٹی پڑھاؤ، زانی کو پھانسی کی سزا وغیرہ بندوبستوں کو یقینی بنایا۔ ایسا قانون لایا گیا ہے کہ بیرون ملک شادی کر کے جانے والی بیٹیوں کے ساتھ اب دھوکہ نہیں ہو سکے گا۔ اگر دھوکہ ہوا تو دھوکہ دینے والا نہیں بچ پائے گا۔ خواتین گاؤں میں ہوں یا شہر میں، کاروبار کے لئے موقع ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ سرکاری ملازمین کے لئے بھی بڑا فیصلہ لیا گیا ہے۔ بڑے ممالک میں بھی ایسا قانون نہیں ہے۔ اب ماں بچے کے ساتھ چھ ماہ گزاریں گی۔ اسے تعطیل ملے گی۔ کرپچ کا بندوبست و رنگ پلیس میں ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ شوہر کے نام پر پراپرٹی ہونے کی روایت رہی ہے۔ شوہر نہیں رہا تو بیٹے کا نام ہوتا رہا۔ لیکن ماں کے نام پر کچھ نہیں۔ ہم نے قانون بنایا کہ سرکاری رہائش ملے گا، تو اس پر نام خاتون کا ہوگا۔ خواتین کو مشترکہ لیز اور کان کنی کی بھی اجازت ملے گی۔ ابھی کان کنی کے علاقے میں بھی خواتین آگئی ہیں۔ ہندوستانی فوج خدمات کے کئی شعبوں میں خواتین کو مستقل کمیشن رریز ویشن ملے گا۔

وزیر اعظم نے کہا کہ اسکول میں پڑھنے والے بچوں کو سولر لیپ دینے کی مہم شروع کی گئی ہے۔ ابھی تک 12 لاکھ سولر لیپ بچوں تک پہنچائے گئے ہیں۔ بچوں کو لیپ دے کر ان کا مستقبل روشن کیا جا رہا ہے۔ ہماری حکومت دیہی علاقوں میں مہارت کی ترقی پر بھی کام کر رہی ہے۔ 31 لاکھ سے زیادہ خواتین کو مہارت فروغ کی تربیت دی گئی ہے۔ 90 ہزار بہنوں کو مویشی پروری کی نئی ٹیکنالوجی کی ٹریننگ دی جا رہی ہے۔ اس سے آمدنی میں اضافہ طے ہے۔ مویشی پروری شعبہ میں خواتین آ رہی ہیں۔ مویشی پروری میں بھی کسان کریڈٹ کارڈ ملے گا۔ کاشی میں ڈیری صنعت کے لئے امول اور پراگ ڈیری لگائی گئی ہے۔ ملک بھر میں 15 کروڑ ڈالر ان میں 11 کروڑ لون خواتین کو ملا۔ اتر پردیش میں 80 فیصد لون عورت کو ملا ہے۔ ریٹیل چین میں عورت خود ہی لپ گروپ کی خواتین کو شامل کیا گیا ہے۔ انہوں نے خواتین سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ نئے علاقوں میں بھی جائیں گے۔ اس کے لیے مہم چلانا ہوگی۔ کوڑا فضلہ سے اچھی چیزیں بنا سکتے ہیں۔ اپنے یہاں یوریا کی نیم کوٹنگ ہو رہی ہے۔ خواتین نیم کی پھلی سے تیل تیار کر فروخت کرنے لگی ہیں۔ میڈیکل ہاسپٹلیٹی میں بھی مریض کو گھر کا کھانا دیا جا رہا ہے۔

اس موقع پر اپنے خطاب میں اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ کاشی روحانی نگری ہے۔ وزیر اعظم نے کاشی کو عالمی نقشے پر مقام دلایا ہے۔ اس دوران متعدد ممالک کے صدور نے کاشی کا دورہ کیا۔ کاشی نے ترقی کے نئے پیرامیٹر بنائے ہیں۔ وزیر اعظم کی کوششوں سے گنگا جی کو صاف و شفاف کے ساتھ روانگی ملی ہے۔ کبھ کے کامیاب انعقاد میں 'نما می گنگے' پروگرام کا بڑا اہم کردار ادا تھا۔

اس موقع پر وزیر اعظم نے محترمہ سشما سنگھ کو سولر چرخہ، محترمہ منیشا دیوی کو الیکٹریک چاک اور محترمہ سنتری دیوی کو ڈی باکس دستیاب کرایا گیا۔ وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی نے اتر پردیش کے نشانزد خود امداد گروپ کے لئے محترمہ سمن پال کو 63,18,96,000 روپے کا چیک پیش کیا۔ خود امدادی گروپ کی خواتین کی طرف سے جمع کی گئی 21 لاکھ روپے کی رقم کا چیک ہندوستان کے بہادر فنڈ میں عطیہ کے طور پر محترمہ رینا دیوی اور محترمہ لکشمی دیوی کے ذریعہ وزیر اعظم کو پیش کیا گیا۔

پروگرام میں اتر پردیش کے گورنر شری رام نائک جی، ریاست کے وزیر انفارمیشن ڈاکٹر جے تیواری، ایم پی ڈاکٹر مہندر ناتھ پانڈے، سمیت عوامی نمائندے، سینئر افسران، بڑی تعداد میں خواتین اور دیگر معزز افراد موجود تھے۔



